

## ÎNFIINȚARE SI OPERAȚIONALIZARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN ORAȘUL GHIMBAV - JUDEȚUL BRAȘOV

I.D.: 102258549

Data publicarii 03.09.24 Coduri CPV 45222110-3

Pretul estimativ: 2.468.711,60 RON - 2.468.711,60 RON

Descriere: Proiectul "Înființare și operaționalizare centru de colectare prin aport voluntar, în orașul Ghimbav, Județul Brașov vizează înființarea, implementarea și dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar (CAV) și va asigura colectarea separată a deșeurilor care nu pot fi colectate în sistem "door-to-door", respectiv deșeuri reciclabile și biodeșeuri, care nu pot fi colectate în pubelele individuale, precum și fluxurile speciale de deșeuri voluminoase, deșeuri textile, deșeuri din lemn, mobilier, deșeuri de anvelope, deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii uzate, deșeuri periculoase, deșeuri de cadavre de animale, deșeuri de grădină, deșeuri din construcții și demolări și va asigura o soluție permanentă populației prin care să contribuie la creșterea ratei de colectare separată. Terenul pe care se vor executa lucrările se află situat în intravilanul orașului Ghimbav, fiind în proprietatea acestuia conform extras CF nr. 100554, nr. Topografic 1818/1/1/23. Terenul are o suprafață de 2840 mp și este localizat în zona de nord-est a orașului – parcul industrial, pe str. Henri Coandă, adiacent malului râului Ghimbășel. Accesul la platforma de colectare se va face de pe strada Henri Coandă. Construcția se încadrează în clasa IV de importanță (copertină pe structură metalică), categoria de importanță D – construcție de importanță redusă. Pe platformă se vor amplasa containere de tip baracă gata echipate (obiecte de tip dotări), care vor fi bransate la rețele, containere de colectare deșeuri diverse (casnice de la hârtie, plastic, metal, lemn, moloz, deșeuri de curte/grădină, etc.), press-containere de tip ab-roll. A. Pe suprafața terenului descris anterior se vor executa următoarele lucrări: - Platformă carosabilă în suprafață de 2131,15 mp, cu îmbrăcăminte din beton asfaltic pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deșeuri și circulația autoturismelor cetățenilor care aduc deșeuri și a camioanelor care aduc/ridică containerele; - Platformă betonată în suprafață de 92,83 mp, pentru amplasarea containerelor de tip baracă; - Canalizare pentru colectarea apelor pluviale; - Zonă verde cu gazon și plantație perimetrală de protecție în suprafață de 616,12 mp; - Copertină pe structură metalică ușoară pentru protecția containerelor; - Împrejmuire a amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari de oțel, cu poartă de acces culisantă cu acționare manuală; - Cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor) montat în zona principală de acces. B. Dotări - Clădire administrativă de tip container (casă poartă-birou, vestiar, toaletă), dotări birou; - Spațiu acoperit (copertină metalică) pentru containerele în care se colectează anvelope, moloz, sticlă, metal, deșeuri grădină – containere deschise pentru deșeuri sensibile la umiditate, de tip ab-roll; - Container mare fix pentru deșeuri periculoase, complet echipat (recipienți, rafturi, lăzi, etc.); - Containere mari tip ab-roll – pentru materiale de construcții, mobilier, plastic, hârtie-carton, lemn; - Recipiente mici și butoaie în containere închise pentru textile, baterii, becuri, medicamente și chimicale, ulei vegetal, alte deșeuri considerate periculoase; - Presă deșeuri (plastic, metal, textile); - Branșamente utilități (cu autorizațiile aferente) - Cameră frigorifică pentru cadavre animale mici (din gospodăria sau zone limitrofe) cu îngrădire și acces controlat; - Separator de hidrocarburi pentru toată platforma carosabilă; - Două scări metalice (oțel zincat) pentru descărcarea deșeurilor în containerele deschise înalte; - Stâlpi de iluminat și camenre de supraveghere (8 bucăți).